慢性病,找准医生是关键

心血管病、骨关节病、三高症等慢性病患者请拨0371-60203366,预约面诊



B26

中法精神分析学术 研讨会召开

为促进我市精神卫生事业的发 展,提升临床心理治疗水平,由郑州 市心理卫生协会组织,郑州市第八 人民医院、郑州市精神卫生中心承 办的中法精神分析学术研讨会日前 在郑州举行。本次研讨会特别邀请 到了法国的精神分析大师玛丽-丽 丝拉卡斯(Marie-Lise LACAS)、皮埃 尔 - 保罗拉卡斯 (Pierre-Paul LACAS)及上海大学的秦伟博士,进 行现场案例分析。

杨须 席娜

中原心脏病学 大会在郑举行

中原心脏病学大会暨 2011年 河南省心血管病学术年会和中原 国际长城心脏病学大会日前在郑 州召开。

据河南省胸科医院苑星院长 介绍,大会以"普及与推广,创新 与提高"为主题,展现我国在心血 管领域实用诊疗技术、基础和临 床领域取得的瞩目成就、荟萃我 省我国在心血管防治领域的丰硕

会议邀请国内、省内著名专家 作有关心血管病新进展、新技术专 题讲座,同时召开河南省心血管病 专科分会工作会议,并成立河南省 心血管病专科分会青年委员会。

杨须 张毅

博大泌尿外科医院 倡导文明 从自身做起

日前,记者从郑州博大泌尿外 科医院了解到,该院认真学习传达 创建文明城市有关文件会议精神, 对全院创建工作进行动员和部署, 并按照创建要求,结合医院实际, 全方位、多角度地制定各项举措, 确保各项任务顺利完成。

"根据创建要求, 医院成立了 创建文明城市领导小组,召开专题 会议,分解目标任务,落实责任科 室和责任领导,各部门严格按照工 作职责,确保创建工作有序开展。" 该院一位负责人说,此外,医院对 环境卫生、窗口服务等环节进行自 查整改,及时调整临床工作,就医 高峰时段,医务人员提前上班,错 时排班,抽调住院部医生协助门诊 工作,夜间设置专科专家坐诊。党 员团员发挥先锋模范作用,高峰时 段义务帮班,做好患者咨询、环境 保洁、全院禁烟等工作。

这位负责人还说,创建全国文 明城市工作是一项长期的任务,医 院将在今后各项的业务工作中,继 续认真按照创建标准,持之以恒地 把提高人民健康水平工作做好、做 扎实。

晚报记者 董亚飞

名老中医: 当面诊疗更能保疗效

近日,我国首批名老中医定点医院——河 南省现代医学研究院医院的名老中医联合会 诊,赢得了众多心脑血管病、骨关节病等慢性 病、疑难病患者的好评,参与会诊的患者纷纷表 示,找名老中医看病,真是找对了医生。

"接诊过程中遇到很多患者询问冠心病、

中风、风湿病等病症。"参加联合会诊活动的我 国著名名老中医,亚洲心脑血管专业防治委员 会副主任委员李秀庚主任医师说,"中医重视 面诊,望、闻、问、切不能用纯粹的指标来代 替。这是因为身体的异常变化可能发生在面 部变化出现之前或之后,检查面部可以确定疾 病的发展情况。所以,希望患者一定要到医 院,当面接受诊疗,这样分型更准确,更能保证 疗效。经过几十年的临床验证,众多冠心病、 中风、骨关节病等慢性病患者经名老中医面诊 治疗后,能有效改善症状,抑制进展,防止反复

多年慢性病,分型分治是康复关键

"从我40多年的从医经历中,我发现很 多中风等一体多病患者都不重视初秋防治, 结果导致疾病多次复发。"李秀庚主任提醒, 天气逐渐转凉,中风多年的患者,治疗一定要

"老李2006年夏天中风左侧偏瘫后卧床不 起, 意识模糊。"回忆起家住东风路的李大叔, 李主任记忆犹新,"来看病时,他面部偏黄,讲

话无力,言语不清,且舌苔淡暗,有少许淤斑。 经过检查和判断,发现他是气虚血淤型中风, 而且还有冠心病。当时建议他住院治疗。老 李怕花钱,不敢住,后来知道原来在这儿住院 可以刷医保卡,自己花不了多少钱,还能参加 医院的7%药费补贴,就住院了。"

"由于老李的冠心病和中风都跟血淤有 关,所以我先从消除血淤入手,采用活血化淤、 理气通阳的药对他进行分型分治。"李秀庚说, "一个月,老李意识清醒,讲话清楚,冠心病好 了大半,舌苔上的淤斑也消失了。之后调整药 方,着重调整老李的体质,改善麻木病情。两 个月,老李基本生活自理,冠心病几乎不发 作。老李能够快速康复,分型分治,一人一方 才是他顺利康复的关键。"

晓蕾 世玉

优质医疗资源扩张西区

市妇幼保健院秦岭路院区开诊啦

10月6日前,凡来院区就诊免挂号费

9月16日,郑州市妇幼保健院秦岭路院区 正式开诊了。

据该院党委书记赵玉兰介绍,秦岭路分院 区是郑州市妇幼保健院在郑州市西区开办的第 一个分院区,是由郑州市卫生局批准成立的公 立非营利性妇幼保健专科医院。秦岭路院区的 开设,不仅能大大缓解该院大石桥院本部患者 多、就诊难、床位紧张的局面,同时,能极大方便 西区妇女儿童的就近就诊和保健。

院区由门诊和住院两部分组成,重点开设 妇产科门诊、病房和儿科门诊,以及内科、急诊 科乳腺科,还有功能科、检查科、放射科等辅助 科室。配备了四维彩超、宫腹腔镜、全自动生化 等大中型先进诊疗设备,由该院抽调优秀专家 每周定期坐诊,推出的"医卡通"就诊卡可以在 两个院区通用,将极大地方便患者。

"秦岭路院区的开诊将有效缓解大石桥本部 患者多、就诊难、床位紧张的局面,同时填补了西 区优质医疗资源不足的现状,更有利于西区群众



就近就医。我们希望通过这种方式,提升医院专 家团队服务省会人民的能力。"该院刘法启院长 表示,秦岭路院区开诊后将继续秉承"关爱女性、 呵护新生"的使命,充分利用现有的优质医疗资 源,紧紧围绕服务民生这一主题,以医院本部为 依托,以知名专家团队为支撑,以专科优势为特 色,以诚信为准则,切实加强管理,规范医疗行 为,以一流的环境、设备、技术、管理等,真正为厂 大妇女儿童提供优质、高效、便捷的医疗服务。

> 晚报记者 董亚飞 杨须 通讯员 杜亚军 卜春梅

郑州市妇幼保健院创建于1953 年,是一所集保健、医疗、科研、教学 为一体的二级甲等妇幼保健院,也是 国家级"爱婴医院"。

定期到秦岭路院区坐诊专家

周一 新生儿二区主任王广州, 乳腺科主任韩红勤

周二 产科大区主任吴爱红,儿 科病区主任马占敏

周三 优生遗传科主任张富青. 新生儿科一病区主任于凤琴,功能科 主任臧茉华

> 周四 产科二病区主任翟桂荣 周五 妇科二病区主任郭宝芝

周六 妇科一病区主任丁书贵 周日 产科一病区主任冯秀梅

轻松减肥,跟"秋膘"说再见

228元=144元全年晚报+900元减肥卡 打88883923 15890069361,还关拔罐哦



秋天来了,这夏天的膘还没下去,秋天再长长,日子可怎么过啊? 相信很多朋友有这样的类似烦恼,有没有不太辛苦的减肥办法?

别发愁,晚报继去年携手上海瘦安郑州减肥中心推出优惠活动之后,今年再次联手推出"看晚报,

来瘦身"活动,您只要228元,就能享受144元全年晚报+900元减肥卡,还送拔罐。

不想"贴秋膘",赶紧来减肥

秋天到了,不少比较胖的读者来电诉说 自己的烦恼,说自己不想在秋天里再长胖了, 想减肥,却一直没能找到真正适合自己的减 肥方法。

市民陈先生说,他今年28岁,身高1.7米, 但体重却将近100公斤,身体过于肥胖,给他带 来了很多不方便,很想减肥,但一直没有找到 适合自己的减肥办法。

读者左女士说,自己今年56岁,身高1.5米 左右,体重却有80公斤,目前患有糖尿病、心脏 病等各种疾病。去医院看病,医生说自己太胖

了,先减肥再治病,只要把体重减下来,很多病 自然都好了。尽管自己很努力地尝试了多种 减肥办法,却一直没有效果,为此颇为苦恼。

保健减肥,您订晚报我帮您

肥胖是一种疾病,由肥胖所带来的并发症 已经成为人体健康的致命杀手。为帮助众多饱 受肥胖问题困扰的市民走出困境,本报联合上 海痩安郑州减肥中心,帮助想要减肥的读者。

如果您正在饱受肥胖问题的困扰,并且 一直没有找到适合自己的减肥办法,就来试 试上海瘦安的中医保健减肥吧。去年,参加 我们活动的很多读者都轻松地减掉了体重, 有位胖姑娘不仅减掉了体重,还收获了一份 不错的工作。

今年,晚报和上海瘦安减肥再次联合推出 "看晚报,来瘦身"活动,只要228元,您就可以 收到价值1000多元的大礼包:一份全年的《郑 州晚报》,一张价值900元的减肥卡,还有中医 拔罐保健。

想报名,跟秋膘说再见吗?可以到金水路 与未来路交叉口曼哈顿商业中心6号楼1单元 602室的上海瘦安郑州减肥中心报名,咨询电 话:88883923、15890069361。